

速览中国

安徽省原副省长何闽旭涉嫌受贿案开审

安徽省原副省长何闽旭涉嫌受贿案日前在山东省临沂市中级人民法院开庭审理。在法庭上,何闽旭对检察机关指控的受贿事实供认不讳。据检察机关指控,1991年至2006年5月,被告人何闽旭非法收受他人财物,共计折合人民币841万余元,涉及27个单位和个人。

据新华社电

江苏新确诊一例人感染高致病性禽流感病例

卫生部7日通报,江苏省新确诊一例人感染高致病性禽流感病例。这是该省在一星期内确诊的第二例人感染高致病性禽流感病例。患者陆某,男,52岁,江苏省南京市人,是12月2日确诊的人感染高致病性禽流感病例的父亲。

据新华社电

河北承德县歌厅火灾纵火嫌疑人落网

记者7日了解到,11月14日,发生在承德县“歌都”歌厅的火灾致11人死亡的案件,纵火嫌疑人姜大勇落网。警方披露,现年19岁的姜大勇系承德县人,11月14日1时许,姜因故受到歌厅管理人员郑某的指责,引起姜的不满,联想到以前郑某多次对其进行过训斥,遂产生报复心理,点火烧吧台导致惨祸。

据新华社电

长江上游将建4座水电站,总发电量是三峡电站两倍

负责三峡工程建设与运营的长江三峡开发总公司高层官员日前表示,中国正着手在长江上游(即金沙江下游)建造乌东德、白鹤滩、溪洛渡、向家坝4座大型水电站,总发电量将是三峡电站的两倍,其中溪洛渡电站已于上月实现截流。

据《新快报》

时政观点

还有哪些行业价格本来可以不涨?

国家发改委近日表示,2008年春运期间铁路票价不上浮。春运火车票不涨价,既是铁道部承诺的兑现,体现了政府的公信力,也是继续以惠民措施为民众送上一份民生大礼。

由春运火车票不再上浮,再看看时下很多行业的涨价风,不由得让人心生疑窦:到底有哪些行业的价格本来是可以不涨的?我们承认,今年上游原材料的价格普涨,使得不少行业生产成本增加。由生产成本的转嫁,导致各种消费品特别是农副产品的价格普涨。猪肉价涨了,粮价涨了,食用油价涨了,总之是打着成本增加的口号,争相涨价。而有些行业,也跟着这股涨价风,不甘落后地提价,水价、电价、油价、房价、景区门票、停车费等,有的已经涨了,有的正在酝酿涨价。

不可否认,当前价格的结构性的上涨,有一些确实是出于原材料或者供需的市场要求,比如肉价、粮价,但也有不少却是跟在涨价潮后面,搭涨价的顺风车,或者是通过涨价来赚取更多的利益,或者是以涨价来解决眼前的问题。哪个方面出了问题了,最先想到的不是政策有没有制订好,执行规定不到位,而是提价。这种简单的思维使得一些本可以不涨的价格,也强行涨了起来。

铁路春运不涨价,铁老大以实际行动摆出了便民的姿态,希望那些电老大、油老大们也学学,多为民众想一想,别动不动就涨价。

据《广州日报》

山西洪洞县矿难已有104人遇难
矿难后,矿工把不让救人的矿长揍了一顿,第一时间开始施救
50个工友自发下井救人身亡
33名事故责任人已被控制,矿主正在缉捕中

12月5日23时15分,山西省洪洞县新窑煤矿发生爆炸事故。记者从山西洪洞新窑煤矿“12·5”煤矿爆炸事故新闻中心了解到,截至目前,井下的搜救工作已经基本结束,经过120多名矿山救护队员的连续搜救,经核实共发现104名矿工遇难。



12月7日,在发生事故的新窑煤矿,面对遇难矿工胡云江的同事用手机展示的胡云江生前照片,胡云江的亲属悲痛不已。

新华社发

200多辆救援车辆停满整个煤矿厂区

距离新窑煤矿不远处,记者叩开一家小餐馆的门。开门的是老板胡永朋,本地人,虽然离矿井只有五六百米,但矿难发生时,胡永朋并没有第一时间听到爆炸声。“爆炸地点在矿井下面,又深又远,我这里一点声音也听不到。”没过多久,餐馆外的小路上热闹起来。“从山下连着开上来6辆救护车,我才知道出事了。”“出了这么大事,我不敢再做生意了,只能悄悄看看外面的情况。”透过窗户,他陆续看到有十几个工友被抬上救护车。此后,警车、消防车、救护车、武警指挥车等200多辆车辆将整个煤矿厂区围了个严严实实,连个缝隙都难以寻觅。

“近年来,洪洞关掉了许多缺乏资质的小煤窑。”胡永朋介绍,新窑煤矿是左木乡4个主要煤矿之一,属于比较正规的大煤矿,约有800名矿工,绝大多数来自外地,以河南、河北、四川、重庆等地为主。

50个工友盲目下井救人,没再上来

最令胡永朋惊讶的是以下这几段情节。

矿难发生后,有工友想在第一时间下井救人,被矿长拦住了,双方僵持不下,几个性急的矿工实在忍不住,把矿长揍了一顿,终于开始救人,但只是自行组织人员下井搜救,有开铲车的小伙子,不到20岁,还有不少保安也加入了盲目搜救的队伍。

“大家都没学过怎么救人,结果,下去50个救人的,都没再上来。”

经核查,山西洪洞新窑煤矿为乡镇矿,核定生产能力为年产21万吨,批准开采2号、3号煤层,但其非法越层开采9号煤层。据救护队井下发现,井下两处火药库没有爆炸痕迹,2号煤层巷道损失不大;初步判断为瓦斯爆炸,爆炸点在9号煤层的煤仓上口,9号煤层巷道上部有煤尘参与爆炸形成的过火结焦现象。该矿非法开采的9号煤层通风混乱,以掘代采,严重超定员生产,在井下违规使用非防爆三轮车,没有安装瓦斯监控系统,而且通过打临时密闭长期逃避政府监管。12月5日23时许,新窑煤矿井下发生爆炸事故。事发后,矿方盲目组织抢救,延误了5个多小时后才上报,贻误了最佳抢救时机,扩大了人员伤亡。

33名责任人被控制,正在缉捕矿主

公安机关在第一时间已经控制了有关责任人33人。目前,5人已被刑事拘留,2人被提请检察院逮捕,但警方没有透露被逮捕人员的身份。公安部也已经发了B级通缉令,正在缉捕矿主和实际控制人。

洪洞县政府有关负责人在昨日的新闻发布会上透露,今日上午8时30分,有关负责人将向媒体公布善后处理和赔偿的工作。不过记者昨日在封锁严密的煤窑现场了解到,一种可能的标准是每位遇难矿工21.5万元。

警方戒备严,记者无法靠近矿工病房

与此同时,记者经多方了解得知,经抢救和自救脱险的15名矿工就治于洪洞县人民医院和洪洞县外科医院的分别为9名和6名。在洪洞县外科医院208病房,记者看到3名矿工住在一个病房,一位矿工称感觉头有些闷,但他不愿透露更多的情况,他和其他工友一样用被子把头蒙了起来。其间,警方极力劝阻采访,随后,若干名警察出现在医院。在洪洞县人民医院,警方戒备更严,记者根本无法靠近矿工病房。

据《新民晚报》、《山西青年报》、新华社电

马上评论

谁是矿难帮凶?

指挥部认为,事故发生后,矿方迟迟没有上报而是自行抢救,是导致事故扩大的重要原因。导致这起事故扩大的重要原因究竟是矿方迟迟没有上报,这实在令人诧异和气愤!新窑煤矿为何如此无法无天,如此胆大妄为?谁是这起矿难的帮凶?

面对无辜生命的逝去,笔者不禁要问,谁对非法越层开采负有监管权?经初步了解,新窑煤矿属非法越层开采,那么,新窑煤矿到底是自行决定越层开采,还是得到相关监管部门及人员的默许?抑或是根据“惯例”,越层开采“不告不发”根本就无人过问?

更令人关注的是,新窑煤矿又是一家有“前科”的矿场。2005年8月,因逾期未提出煤矿企业安全生产许可证办证申请,该煤矿被安监总局公示,被处以停产整顿的处罚。那么,先前公布的不良记录难道就停留于公布吗?除了将违规者在网站上曝光亮相外,相关监管部门采取了何种措施,保证其整改不走过场?对安监总局处以停产整顿的处罚,地方安监部门是如何严格监督执行的?又是如何同意其恢复生产的?

作为矿难的直接责任人,在矿工兄弟生命危难之时,更多地想到自身利益,想到逃避法律追究,这是一种犯罪。而某些监管部门平时疏于严格监督,出事之后也是竭力想“洗干净身子”,绞尽脑汁帮助矿主隐瞒死亡人数,而且其中还隐含着各种见不得阳光的勾当,这已被若干起矿难所验证。这起事故,单单是矿方延迟上报吗?

我们期待随着事故原因的进一步调查核实,在严肃追究矿方直接责任人刑事责任的同时,认真查处这起矿难中的失职渎职行为,让职务犯罪者得到严惩,以警来者。拯救那些各种私利大于生命意识的人只有依靠威严的法律与制度,决不能让他们仿效者再成为矿难等安全事故的帮凶!

通通有
健康资讯

健康资讯

本栏目信息通通有DM广告、
商都招商网(www.zhaoshangcn.com)
免费发布,效果就是不同

广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

“皮肤顽癣有治了”

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平,经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现

复发性,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,经检查完全康复后发放康复卡,同时本所系列产品,对白班、神

经性皮炎,各种病毒、癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)

俊光牌银屑液
咨询电话:0371-66375057
60128079

炎、急慢性咽喉炎、打呼噜、中耳炎、耳聋、耳鸣、头晕头疼。

咨询电话:0371-65073208
67440412

治疗耳鼻喉我院更专业

我院是专业研究和治疗耳鼻喉疾病的省级医院,采用D-Z疗法效果

很好。该疗法无痛苦、无副作用、不会破坏黏膜、药物直

到病灶起到消炎拔毒、打通血管、提高免疫力、减少感冒发生。专治各种鼻炎、鼻窦